

Корпоративные новости

1. Основной бенефициар и гендиректор "РусАла" Олег Дерипаска предлагает финансировать восстановление Саяно-Шушенской ГЭС за счет частных инвестиций крупнейших потребителей.
2. Россия не планирует в ближайшее время брать кредиты у международных финансовых организаций, заявил премьер-министр РФ Владимир Путин.
3. Профицит на мировом рынке платины в 2010 году может увеличиться из-за роста поставок с рудников и вторичного производства более быстрыми темпами, чем спрос.
4. Международное рейтинговое агентство Fitch подтвердило долгосрочный рейтинг дефолта эмитента по обязательствам в иностранной и национальной валюте Украины на уровне "В", прогноз "негативный".
5. Вопрос поддержки "АвтоВАЗа" за счет размещения им облигаций на 40 млрд рублей в пользу Внешэкономбанка продолжает обсуждаться.
6. ВТБ планирует запустить опционную программу уже в следующем году, в ней будет участвовать около 100 топ-менеджеров группы.
7. "КЭС-Холдинг" и его партнеры не будут тратить 38,5 млрд рублей на выкуп у ФСК акций ТГК-6 и ТГК-7. ФСК не возьмет с них штраф в 5 млрд. рублей и вернет аванс в 2 млрд рублей в виде акций энергокомпаний.
8. Правительство РФ приняло решение воздержаться от финансовой поддержки Исландии в размере до \$500 млн. в связи с дефицитом бюджета.
9. "Русский стандарт" не планирует публиковать МСФО за первое полугодие 2009 года из-за необходимости сокращать издержки".
10. Сегодня в Женеве пройдут многосторонние консультации делегаций России, Белоруссии и Казахстана со странами-членами ВТО, на которых может быть объявлено о возобновлении переговоров по ВТО.
11. Сентябрь стал самым убыточным месяцем в этом году для Газпромбанка, следует из его отчетности. 15,5 млрд рублей банк недосчитался из-за укрепления рубля. Но эти потери лишь на бумаге, с начала года банк заработал более 24 млрд рублей.
12. Французский производитель молочной продукции Danone намерен по итогам 2009 года сохранить продажи в России на уровне показателей 2008 года.
13. "Газпром энергохолдинг", не желающий платить 3,7 млрд рублей за присоединение к сетям нового блока Калининградской ТЭЦ-2, предложил вложить эту сумму в уставный капитал "Холдинга МРСК" или "Янтарьэнерго". За эти деньги он намерен получить 2-3% акций допэмиссии "Холдинга МРСК", а также сети, без которых блок не сможет поставлять энергию потребителям. Для "Газпрома" это может стать выгодной инвестицией, поскольку акции сетевых компаний после перехода на RAB должны вырасти в цене.
14. "Татнефть", которая в мае 2007 года лишилась контроля над украинским Кременчугским НПЗ, может удвоить свои претензии к Украине, доведя их до \$5 млрд.
15. Санированные ВЭБом год назад Связь-банк и "Глобэкс" стали регулярно обыгрывать госбанки в тендерах на предоставление кредитов энергокомпаниям, демпингуя по стоимости кредитов. Достичь таких результатов банкам позволила именно санация, благодаря которой они получили дешевые средства и мощный лоббистский ресурс от ВЭБа, а также возможность безболезненно нарушать обязательные нормативы регулятора. В обмен государство получило дополнительный рычаг воздействия на величину кредитных ставок для предприятий реального сектора.
16. Правительство РФ на заседании в четверг планирует рассмотреть проекты федеральных законов "О клиринге и клиринговой деятельности" и "О внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ в связи с принятием закона "О клиринге и клиринговой деятельности".
17. Сбербанк, прежде работавший с проблемными заемщиками самостоятельно, намерен взыскивать плохие долги через коллекторские агентства. Из-за недостатка собственных ресурсов по взысканию проблемных долгов банк проводит тендеры на поиск коллекторов, которые смогут не только связаться с заемщиком по телефону, но и обеспечить выезд и контроль ситуации на месте.
18. Созданием банковского холдинга при ОАО РЖД займется гендиректор холдинговой компании "КИТ Финанс" Юрий Новожилков, который ранее курировал департамент корпоративных финансов монополии. Для реализации этой цели он перейдет на пост президента Транскредитбанка, являющегося дочерним банком РЖД.

19. В среду впервые за историю современной гражданской авиации началась серия аукционов по продаже остатков имущества авиаальянса "ЭйрЮнион", в который входило шесть авиакомпаний. Торги начались с распродажи "Самары". Однако вырученных денег будет в разы меньше, чем долг альянса, считают эксперты.
20. ОАО "НК "Роснефть" предложило China Petrochemical Corp. (Sinopec) совместными усилиями построить НПЗ в России, рассчитанный на переработку до 20 млн тонн нефти в год.
21. На заседании Совета глав правительств государств-членов Шанхайской организации сотрудничества (ШОС) в среду было принято решение создать до конца года специальный счет стран ШОС. Руководитель Внешэкономбанка Владимир Дмитриев объяснил: "В каком-то банке открывается спецсчет, который будет корреспондироваться с другими банками. Средства, аккумулирующиеся на этом счете, предназначены для антикризисных мероприятий". Государства ШОС планируют вкладывать в крупные инфраструктурные проекты, например, модернизацию Экибастузской ГРЭС или строительство железнодорожных магистралей. Межбанковское объединение и Деловой совет ШОС договорились создать единую инвестиционную базу, куда войдут 35 проектов с объемом финансирования в \$6 млрд.
22. Банк "ВТБ Северо-Запад" открыл возобновляемую кредитную линию ООО "ЛСР".
23. Motorola нацелилась на Россию : в 2010 году компания надеется удвоить долю рынка.
24. Норникель может оспорить сделку по продаже Михаилу Прохорову стадиона им.Стрельцова.
25. Сергей Иванов: Рост цен на энергоносители может приостановить процесс модернизации российской экономики.
26. Тариф на прокачку нефти по участку ВСТО "Талакан-Сковородино" с 15 октября составит 880 рублей за тонну.
27. Минпромторг: Долговая нагрузка "АВТОВАЗа" на 1 января 2010 года составит 76,32 млрд рублей.
28. Остатки на корсчетах Банка России выросли до 529,3 млрд рублей, на депозитах снизились до 260,5 млрд рублей.
29. Акционеры НОВАТЭКа на внеочередном собрании рассмотрят вопрос о выплате дивидендов за I полугодие 2009г.
30. Владимир Путин: Цена на газ для Китая будет привязана к азиатской нефтяной корзине.
31. За 9 месяцев 2009 года розничные продажи "М.видео" выросли на 5% до 57,5 млрд рублей.
32. "Газпром" и государственная нефтяная компания Азербайджана подписали долгосрочный контракт купли-продажи природного газа.
33. Минэнерго РФ и участники международного форума по секвестру углерода обсудили вопросы сокращения выбросов углекислого газа.
34. Standard & Poor's понизило корпоративные рейтинги "РусГидро" и отозвало их по просьбе компании.
35. ФАС оштрафовала "ЦентрТелеком" на 8,3 млн рублей за нарушение закона о конкуренции.
36. Правительство Ирака не исключает возможности участия российских компаний в разработке своих нефтегазовых месторождений.
37. Чистая прибыль МОЭСК за I полугодие 2009 года увеличилась в 1,5 раза до 4,3 млрд.
38. ФАС России выявила антиконкурентные действия ЮТК в отношении "ВымпелКома".
39. Виктор Христенко: Суммарный объем продаж легковых автомобилей в России по итогам года составит около 1,4 млн штук.
40. "Апатит" и "БазэлЦемент-Пикалево" заключили новый договор на поставку сырья.
41. Размер уставного капитала "РусГидро" после допэмиссии акций составляет 269,7 млрд рублей.
42. Объем международных резервов РФ за неделю вырос на \$7,2 млрд. и составил \$418,7 млрд.

Источники: Интерфакс, РИАИ, РБК.